
ПРОТОКОЛ №1
заседания муниципальной общественной палаты МО МР «Удорский»

31 января 2023 года с. Кослан

На заседании присутствуют члены Общественной палаты:
1. Кырнышева Александра Алексеевна
2. Политов Леонид Сергеевич
3. Кряжева Анна Николаевна
4. Павлов Борис Григорьевич
5. Логинова Фаина Степановна
6. Логинова Мария Степановна

Приглашенные:
Кузнецов И.М. -  заместитель руководителя администрации МР «Удорский» по 
социальным вопросам
Капёнкина Н.А., начальник отдела культуры и национальной политики администрации 
МР «Удорский»
Палева Е.В. -  начальник управления муниципальным имуществом администрации МР 
«Удорский»
Солдатенко В.Т., директор ММУК «Национальный музей Удорского района»

Повестка дня:
1. Рассмотрение обращения директора Национального музея Удорского района В.Т. 

Солдатенко о переносе музея в другое здание
2. О согласовании строительства социально-культурного центра в с.Важгорт

Кырнышева А.А.: По вопросу повестки дня заседания слово предоставляется
Капенкиной Н.А., начальнику отдела культуры и национальной политики АМР 
«Удорский»

Ознакомила членов Общественной палаты с обращением директора Национального 
музея Удорского района о том, что приспособленное здание музея обветшало, требует 
капитального ремонта, из- за маленьких площадей не могут показать все экспонаты музея, 
которые хранятся в складском помещении, нет условий для хранения музейных 
предметов. В своем обращении предлагает рассмотреть вопрос о переносе его в другое 
здание, с целью улучшения условий деятельности музея, создания условий для 
эффективного функционирования музея в соответствии с запросами общества и 
государства.
Кузнецов И.М.: мы рассмотрели данный вопрос совместно с управлением
муниципальным имуществом и предлагаем перенести музей на 2 этаж здания УдораЛеса в 
п.Усогорск. На первом этаже предполагается размещение Центра национальных культур и 
Усогорской библиотеки.

Солдатенко В.Т. : Я согласна с данным предложением, т.к. здание находится в центре 
поселка, в нем также будут находиться Центр национальных культуры и библиотека. И 
будет в этом здании своего рода культурный центр. В поселок приезжают жители из 
других населенных пунктов района, у нас будет возможность выполнить показатели.

ВЫСТУПИЛИ:

Павлов Б.Г.: Очень хороший вариант для размещения музея. Предлагаю согласовать 
предложение Кузнецова И.М.
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РЕШИЛИ:
1. Информацию принять к сведению.
2. Согласовать перенос Национального музея Удорского района в здание УдораЛеса 
п.Усогорск.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 6, «против» - 0, «воздержались» - 0.

Кырнышева А.А. По второму вопросу повестки дня заседания слово предоставляется 
Капенкиной Н.А., начальнику отдела культуры и национальной политики АМР 
«Удорский»

Здание Дома культуры с.Важгорт сгорело. Клуб был перенесен в приспособленное 
здание (бывший интернат), которое не отвечает требованиям к учреждениям культуры.

Администрацией МО «Удорский» в селе Важгорт выделен земельный участок с 
кадастровым номером 11:09:3701001:1016 площадью 5000 +/- 25 м2 под строительство 
Социально-культурного центра, в котором расположатся учреждения культуры -  Дом 
культуры со зрительным залом на 49 посадочных мест и библиотека. В настоящее время 
подготавливаем пакет документов для направления в Министерство культуры, туризма и 
архивного дела Республики Коми с целью включения в проект адресной инвестиционной 
программы Республики Коми на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов.

РЕШИЛИ:
1. Информацию принять к сведению.
2. Согласовать строительство социально-культурного центра в с.Важгорт на 
соответствующем земельном участке с кадастровым номером 11:09:3701001:1016

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 6, «против» - 0, «воздержались» - 0.

Кырнышева А.А. На этом повестка дня исчерпана. Спасибо всем за работу.

Председатель А.А. Кырнышева

Секретарь Ф.С. Логинова


